

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
його очікуваної вартості та/ або розміру бюджетного призначення  
в межах закупівлі UA-2024-01-02-004200-а

**Підстава для публікації обґрунтування:** постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710".

**Мета проведення закупівлі:** для безперебійної роботи їдальні МРЦ МВС України «Кремінці»

**Замовник:** МРЦ МВС України «Кремінці»

**ЄДРПОУ:** 08733802

**Вид процедури:** Відкриті торги з Особливостями. Повторне оголошення у зв'язку з відміною відкритих торгів, унікальний номер оголошення про проведення відкритих торгів, присвоєний електронною системою закупівель: UA-2023-12-08-009431-а, (у зв'язку з неможливістю усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних закупівель).

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-01-02-004200-а

**Предмет закупівлі:** Класифікація за ДК CPV 021: 15550000-8 Молочні продукти різні (кефір, йогурт, сметана )

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 124 400,00 грн. (сто двадцять чотири тисячі чотириста гривень 00 копійок відповідно до бюджетного запиту на 2024 рік МРЦ МВС України «Кремінці»)  
Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі сформований з урахуванням Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», на підставі методу порівняння ринкових цін, у тому числі із загальнодоступних джерел інформації у мережі Інтернет.

### Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі:

Найменування товару / Технічні вимоги	Одиниця виміру	Кількість
<b>Кефір</b> Жирність 2,5 %. Однорідна, в'язка, з порушеним або непорушеним згустком (залежно від технології виробництва). Смак кисломолочний, щипкий, без сторонніх присмаків і запахів. Колір молочно-білий, рівномірний за всією масою. У дрібній розфасовці(400г.) у спеціальній упаковці, свіжий. Споживча упаковка – поліетиленова плівка. Кількість цукру не більше 10 г на 100 г. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку, без цвілі, плісняви, гнилі. Має відповідати ДСТУ 4417:2005. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО. Допускається газоутворення, викликане дією мікрофлори кефірних грибків. Термін придатності 14 діб	кг	500
<b>Йогурт</b> Однорідна рідина, кольори молочно-білий, смак кисломолочний. Масова частка жиру – 1,5%. Кількість цукру не більше 10 г на 100 г. Повинен відповідати ДСТУ 4343:2004 Йогурти загальні технічні умови. Упакування – поліетиленова плівка 400г. Термін придатності 18 діб.	кг	500
<b>Сметана</b> Сметана жирністю 20% має відповідати ДСТУ 4418:2005. Однорідна маса з глянцевою поверхнею, густа. Зовнішній вигляд і консистенція	кг	500

– вміру густа, наявність поодиноких пухирців повітря, незначна крупинчатість. Смак і запах - чистий, кисломолочний, з присмаком і ароматом властивим пастеризованому продукту, без сторонніх присмаків і запахів. Без ГМО; Кількість цукру не більше 10 г на 100 г. Відповідність вимогам діючого сан. зак. України, ДСТ, ГОСТ, нормам харчування. Термін придатності 18 діб. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства - виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. У дрібній розфасовці, у спеціальній упаковці, споживча упаковка – пакети із поліетиленової плівки вагою 400 г. Дефекти недопустимі.

Доставка, навантаження та розвантаження Товару здійснюється силами та за рахунок Учасника, протягом 2024 року згідно заявок Замовника протягом 1 робочого дня з моменту отримання заявки. Поставка здійснюється в робочі дні до 12:00 години, 2-3 рази на тиждень. Замовлення на доставку Товарів надається телефоном, факсом або на електронну пошту. Учасником призначається особа, відповідальна за прийом заявок. Наявність відповідальної особи за отримання замовлень є обов'язковим. Неприйняття замовлення є неприпустимим. У випадку затримки поставки замовленого Товару більш ніж на одну добу від погодженої дати поставки, Замовник має право анулювати замовлення, а Учасник не має права на відшкодування вартості анульованого замовлення та будь-яких пов'язаних з таким анулюванням витрат.

Постачання Товару здійснюється спеціально обладнаним транспортом Учасника. Вимоги до транспортного засобу:

- забезпечувати збереження Товару під час перевезення;
- мати всі необхідні дозвільні документи, включно з документами на транспорт для перевезення Товарів, які є об'єктами санітарного нагляду;
- забезпечувати необхідний температурний режим у відповідності з технічними регламентами на Товар під час перевезення;

Економіст

Марія ЮГАНЮК

Сестра медична  
з дієтичного харчування

Наталія БОДНАРУК

Заступник  
директора по  
лікувальній частині

Василь ШЕРЕМЕТА

Уповноважена особа

Мирослава БОЙКО

Головний бухгалтер

Іванна СТЕПАНЕЦЬ

Директор  
МРЦ МВС України  
«Кремінці»

Олександр ДОМБРОВАН